Žalman & Spol. 2018
Na hudební sezónu 2018 se skupina Žalman & Spol. připravovala prakticky celý předcházející rok. Po nedávných oslavách životního jubilea Pavla Lohonky se kapela chystá v roce 2018 připomenout skutečnost, že Žalman už 50 let brázdí vody české folkové scény, přičemž těší publikum svým hlasem a zejména stále novými svěžími texty. Rok 2018, vedle oslav 50 let na scéně, přinese fanouškům také nové řadové dvojalbum a zpěvník. Nejdůležitější je však uvedení celovečerního filmu "Naslouchám tichu země" do kin a později i na televizní obrazovky. Díky tomu bude zajištěna zvýšená publicita v médiích a zájem veřejnosti.
50 let na scéně

Žalman působí na hudební scéně od roku 1968, nejprve ve skupině Minnesengři, později v roce 1982 založil vlastní kapelu Žalman & Spol, která v různých sestavách koncertuje nepřetržitě až do současnosti. Poslední obměna sestavy proběhla v únoru 2017. Vedle Petra Novotného, stojícího po Žalmanově boku již 25 let, a zpěvačky Michaely Hálkové, stanul kytarista Petr Havrda, přinášející svěží nové nápady v aranžích písní. 
Pavel Lohonka právem patří mezi české folkové legendy a je jedním z tvůrců, kteří ovlivnili dnešní podobu české folkové scény. 
S Minnesengry nahrál 9 alb a později vydal dalších 18 autorských desek a 7 výběrů. Na nich lze nalézt více než 270 písní. Zasloužil se o popularizaci lidových, zejména jihočeských písní, některé 
z nich tak dostaly příležitost zlidovět podruhé. Pro jeho tvorbu je charakteristická pracovitost, cílevědomost a pokora, díky nimž se stal dobrým příkladem pro mnohé mladé folkové skupiny. 
Film "Naslouchám tichu země"

Pavel Žalman Lohonka je mezi českými písničkáři legendou, má na kontě spoustu hitů a obrovskou posluchačskou základnu. Více než stovka vyprodaných koncertů uspořádaných k jeho sedmdesátinám svědčí o tom, že stále patří na naší hudební scéně ke špičce. V roce 2018 oslaví padesát let na pódiu. Kdy jindy o něm natočit film, když ne teď? Na počátku bylo několikaleté hledání, jak filmově uchopit uhrančivý životní příběh muže, který ve stovkách svých písniček dokázal vybudovat svět, v němž je spoustě lidí dobře. 
Žalman v minulosti odmítl několik nabídek od různých dokumentaristů a klíč ke své duši propůjčil až scenáristovi Janu Hlaváčovi a režisérovi Zdeňku Gawlikovi. Vtiskl jim ho do ruky společně se svou knihou "70 jar, písniček a povídání", která dala budoucímu filmu jasný směr. 
Celovečerní film o stopáži 77 minut bude uveden v kinech v dubnu 2018. Pokud vedle produkce koncertů provozujete i kino, zašleme Vám zvláštní nabídku na projekci filmu. Ve větších městech můžeme v rámci prvního uvedení filmu nabídnout speciální koncert (v kině) spojený s projekcí filmu.
Rezervaci termínů pro koncerty, či koncerty s projekcí prosíme zbytečně neodkládejte. 
Děkujeme Vám a těšíme se na spolupráci
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